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Úžasné věci se vyplatí dělat každý den, nejen o Vánocích... 

     Bylo nádherné Vás zase vidět první adventní neděli 

(30. 11. 2025), u našeho společného vánočního stromu. Každý rok 

se scházíme, aby nás spojilo světlo a ta zvláštní předvánoční atmo-

sféra. A přitom Vánoce nejsou jen o stromu a světýlkách, ale o tom, 

co se děje uvnitř nás. O okamžicích, kdy zpomalíme a uvědomíme 

si, co je opravdu důležité. 

     Někdy mám pocit, že dnešní smysl Vánoc se schovává pod vrst-

vami světýlek, reklam a vánočních povinností, které na nás doléha-

jí. A přesto, když se na chvíli zastavíme, když se domem rozvoní 

cukroví a venku se ztiší svět, přichází zvláštní ticho. Ticho, které 

hladí, ve kterém se vzpomínky derou na povrch jemně a bez pozvá-

ní. Vánoce jsou chvíle, kdy se srdce otevírá úplně jinak než po zby-

tek roku. 

     Jako bychom byli citlivější na každý dotek, na každý úsměv, na 

každý pohled člověka, který pro nás něco znamená. Najednou chá-

peme, že ty nejdůležitější chvíle se nedají koupit ani zabalit do kra-

bičky a ovázat mašlí. Že nejhezčí dárek je sedět u stromku vedle 

někoho, koho máme rádi, a vědět, že teď je všechno v pořádku. 

     Vánoce nám také připomínají ty, kteří s námi u stolu již chybí. 

Vzpomínky se mísí s vděčností a steskem. Možná právě tahle smě-

sice pocitů dává Vánocům jejich skutečnou krásu a smysl. 

     Učí nás vážit si lidí, které máme po svém boku, i těch, které si 

již neseme jen v srdci a tichém světle svíčky. ´ 

     A tak se podívejme okolo sebe a uvědomme si, že to, že máme 

kolem sebe lidi, které máme rádi, je vlastně ten nejvzácnější dar, 

který můžeme dostat.  

     Zaujala mne jedna letošní vánoční reklama v televizi, ve které se 

malá holčička ptá: „Co vlastně dělá Vánoce tak úžasnými?“ A sa-

ma si odpovídá: „Možná to, že jsme na sebe o Vánocích milejší. 

Najednou se všechno zastaví, protože jsme dostali čas. Čas, který 

trávíme jen a jen spolu… A že se mají všichni o Vánocích víc rádi a 

tráví spolu víc času…  

     Její pohled na Vánoce je tak jednoduchý, a přitom hluboký, že? 

Vánoce nejsou o dokonalosti. Nejsou o tom, jestli je cukroví upeče-

no přesně podle receptu, nebo jestli je stromeček dokonalý a dárky 

dost drahé. Vánoce jsou přece o chvílích, kdy jsme spolu, kdy se 

smějeme, objímáme se a užíváme si přítomnost jeden druhého.  

     Ta malá holčička z reklamy dodává ještě jednu skvělou myšlen-

ku: „A občas si říkám, co kdybychom to dělali nejen o Vánocích? 

Protože úžasné věci se vyplatí dělat každý den.“ 

     A právě to je poselství, které si můžeme odnést z dnešního veče-

ra. Laskavost, radost, úsměv, čas a trochu té hřejivé vánoční poho-

dy si můžeme dávat nejen o Vánocích, ale po celý rok. To je pravé 

kouzlo svátků – že světlo, které rozsvítíme na stromečku, můžeme 

nosit v srdci stále s sebou. 

     Važme si toho, že máme jeden druhého, že můžeme sdílet chvíle 

štěstí, a že někdy stačí jen obyčejný úsměv nebo maličkost, aby se 

den stal krásnějším. 

     A nikdy nezapomínejme: Vánoce jsou zázrak, který spočívá v 

malých věcech – v doteku ruky, ve společném smíchu, ve chvílích 

ticha u svíčky… 

     Večer jsme pak rozsvítili náš společný vánoční strom a s ním i 

kus světla a radosti v našich srdcích. Ať nás toto světlo provází 

nejen během vánočních svátků, ale i po celý nadcházející rok. 

     Nenechejme mezi nás vstoupit závist, zášť a sváry. Naplňme své 

dny laskavostí, úsměvem a ocho-

tou být oporou jeden druhému. 

Vždyť každý úsměv, každé objetí 

a každý okamžik sdílený s někým 

milým je malým zázrakem, který 

nás činí bohatšími než jakýkoliv dárek pod stromkem. 

     A na závěr si neodpustím myšlenku, kterou Vám říkám každý 

rok, ale pro mě má hluboký význam:  

     „Nikdy neztrácejme naději, mějme v srdcích a duších poko-

ru, važme si svých bližních a přátel a hýčkejme si lásku, vždyť 

s láskou má svět naději.“         Ing. Dagmar Včeláková, starostka obce 

     Děti z mateřské školky si opět pro nás připravily nádherné vy-

stoupení pod vedením učitelů Radky Honců, Anny Dvořákové a 

Marka Čajky. Žákyně a žáci ze 4. a 5. třídy také secvičili vystoupe-

ní s p. učitelkou Annou Dvořákovou, která je doprovodila na kyta-

ru. Pod vedením p. učitelky Dany Hakové nám zazpívaly žákyně z 

6. až 9. třídy. Všem se jejich vystoupení povedlo, a tak nám děti 

udělaly první adventní  neděli zase o něco úžasnější.  

    Na akci jsme si mohli zakoupit i krásné vánoční výrobky a do-

konce i cukroví, které vyrobily děti z naší základní školy.  

    Děkuji tímto dětem a pedagogům ze ZŠ a MŠ Mostek, kteří se 

podíleli na přípravě vystoupení, ale i na výrobě a prodeji krásných 

výrobků (Mgr. Dagmar Jandová, Mgr. Luděk Janda a Simona 

Špetlová).  

 

    Děkuji i Vám všem za účast a že jste přišli zahájit společně ad-

ventní čas. Bylo Vás opravdu hodně, i když po celý den panovala 

mlha. 

    Mohli jsme se jako obvykle zahřát svařákem, grogem či teplou 

medovinou jen za „dvacku“.  Zdarma pak byl k dispozici jako kaž-

dý rok ovocný čaj, kuřecí řízečky a vánočka.  

     Děkuji andělovi Tomáši Janíčkovi za zpříjemnění předvánoční 

atmosféry a rozdávání perníčků dětem, které věnovaly Potraviny 

Večerka - Le Xuan Tuan.   

     Děkuji Lence a Michalovi Čedíkovým, Dagmar Honců, Milanu 

Petrovi, Martinu Piwkovi, Luďku Špulákovi, Milanu Drahošovi, 

Ladislavě Albrechtové a zastupitelům Marku Albrechtovi, Petru 

Bíbovi, Jaroslavu Chalupníkovi a Janu Vávrovi za pomoc při orga-

nizaci celé akce. Děkuji i Honzovi Honců za výrobu švédských 

svící, u kterých se bylo možné ohřát. Poděkování patří i Restauraci 

Za Mostem za přípravu řízečků. 

     Děkuji také dětem z naší mateřské a základní školy za krásné 

ozdobení stromečků, které najdete v centru obce. Ozdoby na stro-

mečky si děti vyrobily samy a stromečky jsou moc krásné. 
       Dagmar Včeláková, starostka obce 
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Tříkrálová sbírka přináší naději 

     O tom, že pomáhat není složité a že pomoci 

může opravdu každý, kdo chce, se můžete 

přesvědčit na začátku ledna. Od 1. do 14. ledna 

2026 se s námi do této tradiční sbírky zapojují 

všichni, kdo nejsou lhostejní k tíživé situaci 

svých vrstevníků (loni jich bylo více než 500).  

     Tři králové nejprve přinášejí vánoční poselství do domác-

ností a následně potom také naději na lepší dny pro znevý-

hodněné děti, kterým sbírka pomáhá. 

     Finanční prostředky pomáhají dětem, které nemají start do života zrovna jedno-

duchý. Někdy je to proto, že jejich rodiče jim z finančních důvodů nemohou dovo-

lit prožít prázdninové zážitky, které jsou pro jejich vrstevníky běžné. Pro tyto děti 

pořádáme příměstské letní tábory, kde mají bohatý program plný aktivit (např. 

sjížděly Labe na raftech, užily si den v Janských Lázních na Stezce korunami stro-

mů a potom lanovkou vyjely na Černou horu, navštívily hrad a zámek Staré Hrady, 

…). Teď si mají o čem povídat se svými kamarády. 

     Jiné děti nemohou z různých důvodů vyrůstat se svými biologickými rodiči. 

Pěstounská péče je pro ně naděje na prožití klidného dětství a dospívání. I přes 

snahu pěstounů a doprovázejících organizací se tyto děti potýkají s traumaty, která 

si jen těžko dovedeme představit. Potřebují obnovit důvěru v nejbližšího člověka a 

později i ve své okolí. I pro tyto děti každoročně pořádáme letní tábor (letos to 

bylo v Krkonoších). Zde zažijí úspěch, zvýšený zájem i ujištění, že jim někdo ro-

zumí.  Zakusí, že svět může být přece jenom bezpečné místo pro život. 

     Otevřete nadšeným koledníkům svá srdce a přispějte jim do pokladničky. Pod-

poříte tím konkrétní lidí v našem regionu.                                               
  Romana Kubíčková, Oblastní charita Dvůr Králové n.L. 

Sbírka se bude v Mostku konat od 2. 1. do 14. 1. 2026.  

Přispět můžete: 

►do pokladničky družinám koledníků 

►pomocí QR kódu 

►na účet Tříkrálové sbírky 66008822/0800, VS 7779555003.          

 

 DĚKUJEME!!! 

Vážení spoluobčané,  

dovolte mi napsat pár novinek z naší školky.   

     V září jsme ve školce přivítali hodně nových dětí. 

Mezi nimi i tři dvouleté.  

     Zvládli jsme adaptaci, halloween, plno divadel a 

představení, dokonce i jedno ve Dvoře Králové.  

     Nejstarší děti dokončují lekce plavání. Znovu jsme 

přivítali naši canisterapeutickou fenku Ladynku.  

     Zvládli jsme i vystoupení pro seniory a u vánočního 

stromu v obci. Teď už si budeme užívat adventní čas a 

čekání na Ježíška.                                           Mgr. Bc. Radka Honců  

Zprávy z mateřské školy v Mostku 
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Zprávy ze základní školy v Mostku (část 1) 

Listopad 2025 

     Do první třídy nastoupilo letos 17 dětí pod vedením paní učitel-

ky Evy Robkové. Celkový počet žáků ve škole je od září 136, 

z toho na I. stupni je 79 žáků. Z IX. ročníku ukončí letos vzdělávání 

celkem 9 žáků a z VIII. ročníku bude vycházet jeden žák. 

Výsledky soutěží: 

     Chlapci z celého druhého stupně reprezentovali školu ve fotbale 

v Trutnově, kde se jim podařilo v okresním kole zvítězit a postou-

pit do krajského kola, které se konalo v Náchodě 20. 11. 2025. 

V krajském kole obsadili 7. místo. Děkujeme za reprezentaci školy. 

     Chlapci ze 4. a 5. třídy se stali účastníky celoročního turnaje 

v házené, který se koná jednou za měsíc v ZŠ Strž. Na soupisce 

jsou chlapci Víšek S., 

Plášil J., Zdvořilý O., 

Jandera J., Galajda M., 

Prkno P., Bezvoda J., 

Erben M., Zajíček A., 

Kopecký A. Kluci hráli 

zatím dvakrát a byli ši-

kovní. Na prvním turnaji jim chyběla obranná činnost, kterou vý-

razně podpořil v dalším kole Pavel Prkno. Hraje se vždy šest zápasů 

a body se sčítají. V prvním kole vyhráli jednou, ve druhém dvakrát 

a dvakrát remízovali. Snad bude zlepšující se forma pokračovat. 

     Konalo se okresní i krajské kolo Logické olympiády.  Okresní-

ho kola kategorie A pro 3. - 5. třídy se úspěšně účastnili Haken V., 

Fialková N. a Galajda M. Úlohy kategorie B úspěšně řešili Hakeno-

vá K., Polívka J. a Polívková S. Kateřina Hakenová se probojovala 

do krajského kola, kde v konkurenci samých starších žáků obsadila 

28.- 30. místo, za které jí patří velké blahopřání.  

     Všichni žáci od 4. do 9. třídy si vyzkoušeli Bobříka informatiky. 

Úspěšnými řešiteli se stali tito žáci (viz. foto): 

    Ve stejný den, kdy se konalo krajské 

kolo ve fotbale, jeli do Náchoda také 

žáci celého druhého stupně, aby si pro-

hlédli galerii a fandili našim borcům.  

     

 

  Osmá a devátá třída navštívila galerii minerálů a čističku odpad-

ních vod. 

Oslavy 30. let budovy školy 

     V pátek 10. října jsme oslavili 30 let budovy školy. Návštěvníci 

si prohlédli budovu školy, 

viděli vystoupení žáků 

z prvního stupně a vyzkou-

šeli si různé pokusy, progra-

mování robotů a také 3D 

tisk. Žáci druhého stupně 

připravili občerstvení a spo-

lečenské hry. Ve cvičné 

kuchyni proběhlo setkání 

bývalých zaměstnanců a 

ve třídách se potkali bý-

valí žáci školy. Akci hod-

notíme jako velice zdaři-

lou, školu navštívilo přes 

300 návštěvníků. 

     Naši žáci se zúčastnili i dalších akcí, např. vánočního tvoření a 

na škole proběhl i halloween.  

POZOR: změna termínů zápisů do základních škol z dubna na le-

den. Více na další straně tohoto zpravodaje. 

Vědomostní kvíz 5. třídy 

Chemické pokusy 7. třídy Programování robotů 9. třída 

Příprava občerstvení 6. třída Společenské hry 8. třída 

Přírodovědné zkoumání a nácvik masáže srdce 7. třída 
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zde odstřihněte 

Zprávy ze základní školy v Mostku (část 2) 

Tahák na ledničku - svoz odpadů Mostek 2026 

      Upozorňujeme na důležitou změ-

nu termínu zápisu do základní školy 

z měsíce dubna na leden. 

     Termín zápisů do základních škol se 

podle nařízení vlády přesouvá od roku 

2026 na období 15. ledna až 15. února.  

     V naší škole to bude ve dnech 27. a 

28. ledna 2026 od 14:00 hodin a týká se 

dětí narozených v období od 1. 9. 2019 

do 31. 8. 2020. 

 

Obnova a opravy budov:                                         

1) Projekt navýšení kapacity mateřské školy a školní jídelny, který 

měl být do konce června 2025 dokončen, se zdržel až do listo-

padu a v následujících měsících se čeká na vyhlášení výběrové 

řízení na zhotovitele. 

2) Do jídelny je zakoupen nový konvektomat. 

3) U vstupu do školy byla v plánu výměna dlažby, která se nekona-

la. Dlažba byla ošetřena protiskluzovým nátěrem, který bohu-

žel jak se ukázalo nefunguje. 

4) Na začátku roku 2026 dojde k rekonstrukci toalet a hygienic-

kých kabin. 

5) Do střechy obou budov školy zatéká, v příštím roce bude vyho-

toven projekt k rekonstrukci střechy na základní škole a insta-

laci fotovoltaických panelů. 

6) Je připravena studie k nové tělocvičně. 

Mgr. Hana Černá, ředitelka školy 
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Zpráva Mysliveckého sdružení Bradlo k poškozeným travním porostům 

Vážení spoluobčané, 

     někteří z vás byli nemile překvapeni, když se ráno 

probudili a zjistili poškození travnatých ploch v okolí 

svých domů od noční návštěvy divočáků. Toto se 

však děje ve větší či menší míře i v okolních obcích Podzvičinska. 

     Divočáci, se spokojeně množili v lánech zemědělských plodin 

(řepky, obilí a kukuřice), kde mají potřebný klid a žír.  Po sklizni 

těchto plodin migrují na zimní období do lesů, kde hledají potravu, 

převážně žaludy bukvice a larvy různého hmyzu.  

     Na rozdíl od loňského roku, kdy byl takzvaný semenný rok, se 

letos žaludy a bukvice téměř neurodily. A to bude zřejmě jedna z 

příčin proč divočáci ve zvýšené míře vyhledávají potravu na 

lukách. 

     Přesto, že od začátku dubna letošního roku máme již uloveno v 

naší honitbě 56 divočáků, a to převážně v katastru Mostek, Přední 

Mostek a Dvořáčky, stále dochází k poškozování travních porostů. 

Divočáci dokáží migrovat i na velké vzdálenosti až 15 až 20 km za 

noc a zřejmě přicházejí  další. 

     Jakoby vycítili, že mezi zástavbou jim nic nehrozí, neboť zde 

nelze používat střelné zbraně a ze zákona se ani nejedná o součást 

honitby. 

     Bude tedy třeba, aby si občané ochranu svých travních porostů 

zabezpečili sami. Je několik způsobu jak to provést. Divočáci špat-

ně vidí, ale zato mají výborný sluch a čich. 

     Toho se využívá na odvrácení jejich návštěv a na hranice inkri-

minovaných pozemků se instalují takzvaná pachová zradidla. Na 

trhu se prodávají většinou ve formě sprejů například PACHOLEK a 

další. Lze také využít toho, že citlivě reaguji na neznámý zvuk. Na-

příklad kovové cinknutí. Stačí šikovně pověsit prázdné plechovky 

od nápojů tak, aby ve větru o sebe narážely. 

     Nejúčinnější se zdá býti elektrický ohradník. Je třeba pamatovat, 

že divočáci jsou velmi učenlivá zvěř a za nějaký čas poznají, jestli 

jim skutečně hrozí nějaké nebezpečí. Je tedy dobré metody plašení 

střídat. 

     Za nás myslivce vás mohu ujistit, že děláme maximum možné-

ho, abychom stavy divočáků snížili na únosnou mez a věřte, že to 

není jednoduché.                                       Milan Heřman za MS Bradlo 

 

Pozn. redakce: Ochranu zahrad a 

luk před divokými prasaty lze řešit 

kombinací různých metod, přičemž 

nejúčinnější je obvykle fyzická 

bariéra, často v kombinaci s pa-

chovými nebo ultrazvukovými 

odpuzovači. 

Účinné metody ochrany: 

● Elektrický ohradník: Jedná se o 

jedno z nejúčinnějších řešení. 

Ohradník by měl být dostatečně 

silný, aby zvířata odradil. Pro zvýšení účinnosti lze kombinovat s pachovým 

ohradníkem. 

● Pevný plot: Klasické pletivo obvykle divočáky nezastaví. Je potřeba zvo-

lit kvalitní a silný plot, ideálně lesnické uzlové pletivo, které je odolnější. 

Doporučuje se doplnit jej podhrabovými deskami nebo zapustit pletivo do 

země, aby se zvířata nepodhrabala. 

● Pachové ohradníky (odpuzovače): Tyto prostředky využívají specifický 

zápach, který je divočákům nepříjemný a odrazuje je od vstupu na poze-

mek. Na trhu jsou k dispozici různé koncentráty a nosiče pachových látek. 

● Ultrazvukové plašiče: Některé ultrazvukové plašičky mohou být v přípa-

dě divokých prasat účinné. 

● Vnadění na jiná místa: Pro odlákání divočáků od chráněného pozemku 

lze na vhodná místa v blízkém okolí umístit návnadu, jako jsou kaštany, 

žaludy nebo kukuřice, kde nezpůsobí škodu.  
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Kalendář akcí v Mostku na rok 2026 
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Důležité kontakty 

OBEC MOSTEK Úřední hodiny pondělí a středa: 8,00 - 13,00 a 14,00 - 17,00 Mostek 34, 544 75  Mostek 

www.mostek.cz Telefon E-mail ID DS: 8ribcna 

Starostka 499 691 322 starosta@mostek.cz Ing. Dagmar Včeláková 

Místostarosta 499 691 322 mistostarosta@mostek.cz Jaroslav Chalupník 

Podatelna, pokladna 499 691 276 info@mostek.cz, sekretariat@mostek.cz Lenka Čedíková 

Matrika, účetní 499 691 208 matrika@mostek.cz Dagmar Honců 

Pozemky, bytový technik 499 691 208 pozemky@mostek.cz Milan Petr 

Stavební úřad 499 691 344 
stavebni@mostek.cz 

klima.stavebni@mostek.cz 

Ing. Ivana Brdičková 

Ing. Tomáš Klíma 

Autokemp Mostek 499 691 208 autokemp@mostek.cz mimo sezónu: 

 499 691 279 — v sezóně: mobil 737 610 980 

ČESKÁ POŠTA  Mostek 

Adresa: Mostek 76 Po 13,00 - 18,00 

telefon: 954 254 475 Út 8,00 - 12,00 a 13,00 - 14,00 

 St 13,00 - 18,00 

 Čt 8,00 - 12,00 a 13,00 - 14,00 

 Pá 8,00 - 12,00 a 13,00 - 14,00 

PRAKTICKÝ LÉKAŘ  Mostek Bílá Třemešná 

Lékař: MUDr. Alena Pušová Po ------------  7,30  -  11,30 a  12,15 - 14,30 

Sestra: Štěpánka Čechovičová Út   ------------   12,00 - 18,00  

Mostek 84 

tel. 499 691 244 
St 

7,30 - 15,00 
(objednaní pacienti mají přednost 11,30 - 13,30) 

---------- 

Bílá Třemešná 31 

tel. 499 396 222 
Čt ------------- 

7,30 - 14,30 
(objednaní pacienti mají přednost 12,30 - 14,30) 

Mobil: 734 406 465 Pá ------------- 7,30 -12,00 

Interní ambulance (na objednání)  St  15,00 -16,30     Po,Čt    14,30 - 16,30  

ZUBNÍ LÉKAŘ Po, St 7,30 - 12,00 a 13,00 - 15,00 

Lékař: MDDr. Petra Andrlová Út 13,00 - 19,00 

Adresa: Bílá Třemešná 31 Čt 7,30 - 12,00 a 13,00 - 17,00 

Telefon: 732 580 139 Pá 7,30 - 13,00 

GYNEKOLOG Mostek 

Lékař: MUDr. Zdeněk Havel středa 13,00 - 15,00 

Sestra: Mgr. Ivana Filipová 

Telefon: 499 320 504 (DKn/L) 

 ordinuje se každou  

první středu v měsíci  

DĚTSKÝ LÉKAŘ  

Lékař: MUDr. Zuzana Petrtýlová  Mostek 84, Bílá Třemešná 31 

Sestra: Pavla Štefková tel: 499 396 363, 722 690 057  

Dvůr Králové Bílá Třemešná/Mostek 

Po    6,30 - 11,30   13,00 - 18,00* Po    xxx 

Út    6,30 - 11,30   13,00 - 15,30 Út    xxx 

St     6,30 -  11,30          xxx St  13,00 - 15,30* Bílá Třemešná 

Čt    6,30 - 11,30           xxx Čt  13,00 -15,30*  Mostek 

Pá    6,30 - 11,30    13,00 - 15,30* Pá    xxx 

* prevence a poradna, nemocní pouze po telefonické dohodě 

Podnikatelé v obci Telefon E-mail nebo další telefon 

Instalatérství, topenářství - Milan Kohout 774 825 947  milan.1969@seznam.cz 

Topení, voda, plyn, montáže - Jakub Ježek 604 333 041 jakub.jezek94@gmail.com 

Truhlářství - Petr Javanský 775 628 836 truhlarnajavansky@seznam.cz 

Kovovýroba, zámečnictví - Jiří Drahoš 608 179 066  jiridrahos@seznam.cz 

Kovovýroba, zámečnictví - Pavel Kohout 608 198 191 kohouti13@seznam.cz 

Zednické a obkladačské práce - Lubomír Petr  603 559 344   

Podlahářství - Petr Kozák 604 828 445  

Stavební práce, pokrývačství, tesařství - Jan Polák  776 553 411 hexxis11@seznam.cz 

Terakon s.r.o. - stavební firma 499 111 001  vitek@terakon.cz 

Kadeřnictví - Renata Petrová 604 407 955   

Kadeřnictví - Dana Čelišová 604 677 947   

Kominictví - Radek Šramar 605 154 010  kominy@email.cz 

Krejčovství a second hand - Štěpánka Pačová 731 578 537  

Vývoz fekálií - Dušan Pajas (5 m³ na vůz) 604 424 257   

Vývoz fekálií - Radek Adam  (5 m³ na vůz) 739 479 912  

Pneuservis - Jakub Svědiroh 739 635 357   

AM Gnol - prodej štěrku, písku, drtě a zeminy, doprava a přeprava 603 461 310 730 894 190  

Geodézie Vrchlabí - Stanislav Nosek (geodetické služby) 603 279 417 nosek.geodezievrchlabi@email.cz 

Kácení stromů, palivové dříví - Jan Honců 605 827 301  

LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST DĚTSKÁ 

Městská nemocnice Dvůr Králové, Vrchlického 1504, tel. 499 300 611 

So, Ne, svátky      8,00 - 20,00 

Oblastní nemocnice Trutnov, M. Gorkého 77, tel. 499 866 111 

Po až Pá     16,00 - 20,00             So, Ne, svátky      8,00 - 20,00 

ZUBNÍ POHOTOVOST oblast Dvůr Králové 

http://www.hmc.cz/lspp-vr.php 
So, Ne, svátky  

8,00 - 12,00 
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Mikulášská besídka pro děti 
     Mikulášská besídka, která se uskutečnila v sobotu 6. pro-

since 2025 je pro děti vždy velkým zážitkem a skvělou příle-

žitostí pro společné setkání s kamarády.  

     Odpoledne plné zábavy, her a soutěží si užily nejen děti, 

ale i rodiče. Současně probíhala dětská diskotéka, která dětem 

krátila čekání na nadílku.  

     Po splnění všech úkolů nastala chvíle, na kterou se všichni 

nejvíce těšili – příchod Mikuláše, anděla a čertů. Děti jim za-

zpívaly krátkou písničku nebo přednesly básničku, kterou si 

doma připravily. Mikuláš s andělem předal balíček plný slad-

kostí a čerti nakonec nikoho do pekla neodnesli a všechny děti 

ponechali svým rodičům. 

     Celou akci připravilo sdružení SRPŠ za podpory obce 

Mostek. Poděkování patří Restauraci za Mostem, Miroslavu 

Bergerovi, Le Xuan Tuan a celé Mikulášské družině. 
             Irena Rouhová, SRPŠ Mostek 

    I v roce 2025 se mi podařilo stát se s našimi fenkami Rafinkou 

(evropský saňový pes, 6 let) a Schenzinkou (evropský saňový pes, 8 

let) součástí české reprezentace v dogdancingu na Mistrovství Ev-

ropy OCE 2025 ve Švýcarském městě Wichtrach.  

     V termínu 11. - 14. 9. 2025 jsme se tak vypravily opět reprezen-

tovat české národní barvy v tomto úžasném sportu. Fenky jsem celé 

léto svědomitě připravovala a za spolupráce celé reprezentace jsme 

do ČR přivezly úžasné výsledky.  

     Rafinka se v kategorii freestyle umístila v mezinárodní konku-

renci na 4. místě a společně s českým týmem si odvezla titul Mis-

tryně Evropy v týmové soutěži stejné kategorie. Schenzinka si v 

kategorii Heelwork to Music odvezla 12. místo a také titul Mistryně 

Evropy v týmové soutěži ve stejné kategorii. Jsem nadšená, jak se 

naše vystoupení rozhodčím líbila. Na listopadovém Mistrovství ČR 

v dogdancingu jsme byly se Shenzinkou dvanácté a s Rafinkou 

jsme se umístily na 4. místě.                               Veronika Lesiuková 

Dogdancing umí i Rafinka a Shenzinka z Mostku  
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Podzimní výsledky, zimní fotbalová přestávka... 
     Skončila podzimní část sezóny 2025/2026 a téměř 

všechny zápasy jsou dohrány. Jediný dvojzápas starších 

žáků s Lánovem byl z důvodu nezpůsobilé hrací plochy 

přesunutý do jarní části sezóny a žáci tyto dva zápasy 

dohrají 22. dubna 2026 v Lánově. Družstvo mužů neztra-

tilo v posledních třech podzimních zápasech ani jeden bod. Zhod-

nocení a výsledky posledních tří podzimních zápasů mužů: Jiskra 

Kuks - FK Mostek 2:4 – poprvé v podzimní části získali chlapi tři 

body z venkovního utkání. Vedení domácího týmu o poločasu, dva-

krát přerušená hra kvůli krupobití, tlak na soupeře v druhé půlce 

zápasu – tak se vyvíjel tento zápas. Zlomit odpor domácího týmu se 

povedlo až pár minut před koncem zápasu, kdy se Tomáši Krkonoš-

kovi povedl hattrick a zařídil tak první venkovní výhru této sezóny.  

FK Mostek - TJ Jiskra Pod-

hůří 4:3 – velice vyrovnaný a 

napínavý zápas a náročná výhra. 

Hosté přijeli s mladým týmem a 

do utkání vstoupili herně lépe. 

Třikrát vedli a náš tým třikrát 

výsledek zápasu vždy vyrovnal. 

Při druhé penaltě, kterou soupeř 

kopal, nás podržel v bráně Ro-

man Kalenda a tento moment se 

ukázal jako zlomový. Do konce 

utkání vstřelili branky ještě Jar-

da Jákl a Zdenda Hampl a tím se 

nám podařilo zápas otočit a zví-

tězit.  

Horní Maršov/Mladé Buky 

B – FK Mostek 1:5 – v tomto 

utkání se o hattrick postaral 

Zdenda Hampl. Naši hráči se 

snažili většinu doby zápasu dr-

žet míč, střílet na bránu, ale do 

poločasu to byl náš tým, který 

vstřelil za 45. minut pouze jedi-

ný gól. Až v  druhém poločasu 

se s góly roztrhl pytel a diváci 

mohli vidět dalších pět branek 

v tomto utkání. Po 12 odehra-

ných zápasech jsou muži FK 

Mostek na 6. místě v tabulce s 

23 body a skóre 41:28. Nejlepší-

mi střelci podzimu se stali Zde-

něk Hampl (12 gólů), Tomáš Krkonoška (6 gólů), Radek Záruba (4 

góly), Mykola Holovchuk (3 góly) a Lukáš Truhlář (3 góly). Nyní 

je zimní přestávka, chlapi se můžou těšit na silvestrovský fotbálek 

na umělce v Mostku a cca od poloviny ledna začnou opět s fotbalo-

vými tréninky a přípravou na jaro.  

Od fotbalu si na chvíli dala pauzu i mlá-

dežnická družstva a její trenéři. A jaké byly 

výsledky naší mládeže po podzimu? Starší 

žáci:  45 bodů, skóre 75:45 a 5. místo. Mlad-

ší žáci: 41 bodů, skóre 53:50 a pěkné 4. mís-

to. Starší přípravka: 26 bodů, skóre 94:101 

a 5. místo. Mladší přípravku pod vedením 

trenérů Lucie Lánské a Romana Kalendy 

jsme přihlásili od jarní části sezóny do mis-

trovských soutěží. Více info o utkáních naše-

ho klubu můžete sledovat na facebooku a 

instagramu FK Mostek. 

Podzimní sezónu zakončila 

všechna družstva tentokrát poseze-

ním v kabinách, kam každý hráč 

přinesl nějakou dobrotu. U mládež-

nických družstev byli také pozváni i 

rodiče. Děti, trenéři a rodiče si tak 

zahráli poslední letošní fotbálek na 

fotbalovém hřišti a všichni si 

„zakončení sezóny“ určitě užili.  

V polovině listopadu proběhla brigáda na zazimování hřiště a o 

týden později se zúčastnili Roman Kalenda a Lucie Lánská kurzu 

nových trenérů licence "C", které se konalo v Trutnově. V současné 

době máme 9 trenérů s licencí „C“ a jednoho trenéra s licencí „B“. 

Všichni trenéři si své licence postupně obnovují pravidelně 

„doškolením trenérů“.  

Přes zimní období se družstvo mladších žáků přihlásilo do tur-

naje „Zimní liga“.  V této kategorii se utkají družstva FK Mostek, 

MFC Svoboda, FC Mladé Buky, Baník Žacléř, SK Studenec, Sokol 

Vítězná, KAP Kamienna Góra, Jiskra Kocbeře a TJ Lánov v období 

od 14. 12. 2025 do 29. 3. 2026 systémem v každém kole zápasy tří 

týmů každý s každým. Tentokrát se „Zimní liga“ odehraje na UMT 

v Trutnově. 

Co se týče dotací, podali jsme u naší obce již vyúčtování dotace 

za rok 2025 a také žádost o dotaci na rok následující. Chtěli by-

chom touto cestou velice poděkovat obci Mostek za skvělou spolu-

práci a především za finanční podporu celého našeho klubu, a to jak 

v oblasti sportovní, tak i v oblasti provozu a údržby zázemí pro 

hráče. Od 10. prosince přijímá žádosti o dotaci Můj klub 2026 Ná-

rodní sportovní agentura, která náš klub také finančně podporuje a 

určitě se tohoto projektu náš klub zúčastní a o dotaci požádá. 

Chtěli bychom ještě touto cestou poděkovat firmě AM Gnol 

s.r.o. - panu Miroslavu Gnolovi za celoroční zapůjčení dodávky 

(babybusu) k dopravě dětí na venkovní zápasy a firmě  PointNet.cz 

s.r.o. panu Martinu Soukupovi za bezplatný internet na hřišti po 

celý rok.  

Všem trenérům a vedoucím družstev mládeže děkujeme za je-

jich práci s dětmi, za jejich čas, trpělivost a odborné vedení týmů.  

Děkujeme i rodičům, kteří své děti ve fotbalu podporují.  

Na závěr mi dovolte popřát všem hráčům, trenérům, členům 

klubu, našim sponzorům a příznivcům FK Mostek a také rodičům 

naší mládeže klidné a pohodové vánoční svátky a mnoho zdraví a 

spokojenosti do nového roku 2026.        za FK Mostek Čedíková Lenka 

Poř. Tým Zápasy V R P Skóre     Body 

1 TJ Jiskra Libeč 11 9 1 1 40 : 13 28 

2 TJ Jiskra Bohuslavice nad Úpou 12 8 1 3 37 : 17 25 

3 TJ Jiskra Podhůří 12 8 0 4 54 : 23 24 

4 Prosečné/Hostinné B 11 8 0 3 31 : 17 24 

5 Lampertice/Žacléř B 12 8 0 4 35 : 28 24 

6   FK Mostek  12 7 2 3 41 : 28 23 

7   FK Dolní Kalná B 12 7 0 5 34 : 38 21 

8 Malé Svatoňovice/Rtyně B 12 6 1 5 48 : 44 19 

9 SK Janské Lázně 11 5 2 4 30 : 29 17 

10 Jiskra Kuks  11 5 0 6 26 : 27 15 

11 Horní Maršov/Mladé Buky B 12 5 0 7 33 : 40 15 

12 TJ Sokol Černý Důl  12 3 2 7 15 : 26 11 

13 TJ Sokol Kunčice nad Labem 12 2 2 8 13 : 45 8 

14 TJ Sokol Starý Rokytník 13 1 1 11 22 : 56 4 

15 FK Baník Radvanice v Čechách 11 0 0 11 16 : 44 0 

Okresní soutěž III. třídy mužů skupina A 

Družstvo mladších žáků 

Starší přípravka při  
vítězném pokřiku 

Mladší přípravka 
na přátelském utkání 
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Začátečník  Pokročilý  Expert 

  7 2 9  3          2  5   1     7   

   1  3 9 7 6  1    9   8   5    8 7 2   

8 9  6 7  2    4     2  7 6      6  2 5  

7   8 3  5 1       1             4  

1 3  5   6 2     6          7 6  5    

 2 4   1        9   1 2   6  9 8     2 

  1  5 6  9 2  8  7 3   4  9  3  2      8 

  2    7 6 8     7        9      3  

  6  2 8 1 5 3   3 9  6 4        4     1 

     1            

   2              

   3              

  4               

   5              

     6            

                 

    7             

   8              

  9               

   10              

OSMISMĚRKA  

Mír na zemi nastane, když budeme… (tajenka)   

 Helen Steiner Rice 

Přiletí si  z nebe, nos jí hrozně zebe, 

vše se změní rázem, až dopadne na zem, 

tam si pěkně lehne a ani se nehne... 

Co je to? (tajenka 1) 

 Zašlete vyluštěnou tajenku osmisměrky a zároveň tajenku švédské křížovky do neděle 18. 1. 2026 do 24:00 hodin 

na e-mail starosta@mostek.cz, osobně na OÚ Mostek (vždy uveďte své jméno, adresu a tel. kontakt)  

nebo vyplňte formulář soutěžní  křížovky na webu obce www.mostek.cz (sekce Obec/Soutěžní křížovka).  

Hrajte o kuchyňskou tyčový mixér, reklamní a upomínkové předměty obce Mostek a knihu o Mostku.   

Přihlášením do soutěže vyjadřujete souhlas se zpracováním osobních údajů a se zveřejněním jména a obce bydliště v případě výhry. 

Výherci z minula: Michaela Novotná, Soňa Jirásková, Jana Votočková, Marie Suchánková, Růžena Čedíková, Stanislava Beranová a Pavel Měřička. 

Blahopřejeme výhercům   

Bílý jako mléko je, 

tichem všechno přikryje, 

na zemi ho v zimě máme, 

nebo z vajec ušleháme…  

            Co je to? (tajenka 2) 

Zabavte se, luštěte a vyhrajte... 

AREÁL, BARVA, BŘITY, DATIV,  

DRBNY, FOTON, HÁRAT, HLASY,  

HLÍNA, KABÁT, KŘIVDA, LÉČEBNA, 

NÁVIN, NEONY, NOVINA, OBČANÉ, 

ODNOŽ, OKOUN, OLIVA, OSOBÁK,  

POSTŘEH, PREVÍT, PRKNO, ŘVOUN,  

SARANČE, SCÉNA, ŠKROB, TESAŘ, 

TROCHA, TŘICET, ÚVAHA, VELRYBY, 

VÍTĚZ, VRZOT, ŽOLDY,  

1 

2 

3 

5 

4 

6 

10 
9 

7 

8 
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Nějakým způsobem, nejen o Vánocích, ale po celý dlouhý rok,  

radost obdarovávat druhé, je ....“ (tajenky 1 až  3)     
John Greenleaf Whittier 
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Blahopřejeme jubilantům k životním výročím,  

přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti 

27.10. Ivonka Albrechtová, Mostek  80 let 

27.10. Ján Kollár, Mostek  80 let 

28.10. Jana Rychterová, Mostek  76 let 

30.10. Petr Frys, Mostek  70 let 

31.10. Miluše Šírová, Mostek  79 let 

  1.11. Vladimír Brynda, Mostek  79 let 

  8.11. Emilie Pušová, Debrné  75 let 

  9.11. Miroslav Horák, Mostek  70 let 

10.11. Anna Karlová, Mostek  79 let 

14.11. Štefan Berecz, Debrné           79 let 

16.11. Ladislav Nypl, Mostek  79 let 

17.11. Jaroslava Špačková, Mostek  76 let 

21.11. Miloš Chleborád, Mostek  80 let 

24.11. Jiřina Suchá, Zadní Mostek  77 let 

29.11. Alena Jiranová, Mostek  81 let 

Společenská kronika a zprávy z obecního úřadu 

Životní jubileum oslavili 

Údaje jsou zveřejněny dle platných předpisů   
a se souhlasem dotčených osob 

v souladu se  zákonem o ochraně osobních údajů. 

Výběr vodného a stočného 

     Od 1. prosince 2025 začala platit nová 

pravidla pro používání pyrotechniky 

v České republice.  
     Tato pravidla vymezují zóny, kde je 

používání většiny pyrotechnických výrob-

ků zakázáno.  

     Je důležité si uvědomit, že zákaz 

se netýká pyrotechniky kategorie F1, která 

zahrnuje výrobky s nízkou hlučností 

a minimálním rizikem, jako jsou prskavky 

a drobná světelná pyrotechnika.  

     Občané by měli být obezřetní 

a dodržovat stanovená pravidla, aby nedo-

šlo k nehodám či porušení zákona. 

     Zákaz se týká nejenom odpalování, ale 

i používání pyrotechniky pro ohňostrojné 

práce, a to v okruhu 250 m od: 

►budov zdravotnických zařízení 

s lůžkovou péčí, 

►domovů pro seniory, domovů pro osoby 

se zdravotním postižením, domovů 

se zvláštním režimem, denních stacionářů, 

týdenních stacionářů nebo center denních 

služeb, 

►pozemků, kde funguje útulek, záchran-

ná stanice, záchranné centrum nebo zoolo-

gická zahrada, 

►objektů vedených v evidenci hospodář-

ství podle zákona o zemědělství (tedy ob-

jektů určených pro chov evidovaných zví-

řat). 

     Mapu zón naleznete na této internetové 

adrese: https://agrigis.gov.cz/.../apps/

instant/basic/index.html...  

     Můžete použít i QR kód pro načtení 

výše uvedené stránky a vyhledat Mostek. 

     Oznamujeme občanům, že vyúčtování vodného a stočného  

za období od června do prosince 2025 u trvale bydlících  

a za období od ledna do prosince 2025 u rekreačních objektů  

v Mostku, Zadním Mostku, Souvrati a Debrném  

se uskuteční ve dnech 19. a 21. ledna 2026  
v pokladně obce Mostek v aktuálních úředních hodinách. 

Prosíme ty, u nichž ještě nebyl proveden odečet vodoměru,  

aby jeho stav nahlásili nejpozději do 31. 12. 2025 

na tel. 499 691 276, mobil 607 741 399 nebo info@mostek.cz 

Výběr poplatků za psy 

     Výběr poplatků za psy na rok 2026 se uskuteční  

ve dnech 16. a 18. 2. 2026 v pokladně obce Mostek  

vždy v aktuálních úředních hodinách.  

Poplatek činí 100 Kč za psa v rodinném domě a 200 Kč  

v obytném domě. Splatnost poplatku za psy je do 31. 3. 2026. 

Úřední hodiny o vánočních svátcích 

OBECNÍ ÚŘAD A STAVEBNÍ ÚŘAD MOSTEK 

zavřeno   22. 12. 2025 - 31. 12. 2025  

Nová pravidla pro používání pyrotechniky 

Omezení pyrotechniky 

v Mostku a okolí 

https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwd212bnFvQWdVbWtXbGhoUXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7J-orU6N0jAC1WaMEwEIOCGi2D4mIbooXfmMWBCq3Y2S5DaCSWQSrwR3fPlQ_aem_
https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b&fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwd212bnFvQWdVbWtXbGhoUXNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7J-orU6N0jAC1WaMEwEIOCGi2D4mIbooXfmMWBCq3Y2S5DaCSWQSrwR3fPlQ_aem_
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     Pravidelně se výbor scházel po celý rok vždy první úterý 

v měsíci v klubu seniorů. Začátkem ledna byl vypracován plán prá-

ce a aktivit na první pololetí roku 2025. První posezení v klubu se 

moc nevydařilo z důvodu malé účasti členů.  Trochu se zpožděním 

jsme v klubu v březnu oslavili Mezinárodní den žen. Bylo velmi 

veselo. Každá členka dostala malé občerstvení a nálada byla radost-

ná.   

     V dubnu se konala přednáška z cest po Rumunsku. Vyprávění se 

zhostila Mgr. Iljana Hozáková a celou přednášku zpestřila velice 

zajímavým natočeným videem. Děkujeme paní Hozákové a těšíme 

se na další její cestovatelskou přednášku. 

     V květnu se měl uskutečnit výlet do automobilky Kvasiny, který 

však byl pro poruchu autobusu zrušen. V tom samém měsíci pro-

běhly u fotbalového hřiště v Mostku seniorské hry 60+ pod názvem 

„Hrajme si a sportujme“. Akce byla velmi pěkná a vydařená, disci-

plíny byly zaměřené jak na sport, tak i na vědomostní otázky nebo 

procvičení paměti. O hudební doprovod se postarala Jana Ešnerová 

ze skupiny Lejdies. Opět patří poděkování paní Hozákové, která 

akci uspořádala ve spolupráci s MAS Královédvorsko.  

     V červnu vypracoval výbor plán aktivit na druhé pololetí 2025. 

     Na červen a srpen naplánovala naše kulturní referentka Lenka 

Samlerová dva výlety. V červnu jsme jeli na výlet do Kutné Hory. 

Navštívili jsme Chrám svaté Barbory, kde jsme měli průvodkyni, ta 

nám vyprávěla o katedrále spoustu zajímavostí a na chvíli jsme se 

nechali přenést v čase do naší historie. Účast byla velmi pěkná. 

     V srpnu jsme jeli na výlet do Prahy. Navštívili jsme botanickou 

zahradu a pak jsme přesídlili na planetárium. To byla podívaná až 

neskutečně krásná a poučná. Dali jsme si v Praze oběd a vraceli 

jsme se domů plni dojmů. Oba výlety byly opravdu velmi pěkně 

zorganizované, za což patří poděkování naší kulturní referentce 

Lence Samlerové.  

     6. září se konal v autokempu den obce Mostek. Sedm našich 

členů, 6 žen a 1 muž, hlídali výstavu kronik a pozoruhodností o naší 

obci a zapojili se do prodeje reklamních předmětů naší obce. Za 

jejich ochotu jim patří také poděkování. 

     Zhruba za týden po oslavách obce se členové našeho klubu sešli 

při opékání buřtů na koupališti. Odpoledne bylo velice příjemné, 

posezení u ohně nám zpestřilo vyprávění a různé historky našich 

členů, jen škoda, že účast byla velmi malá. Za organizaci a zajištění 

této akce patří poděkování manželům Plecháčovým a Suchým. 

     Podzimní výlet na zá-

mek Mnichovo Hradiště a 

do automobilky Mladá 

Boleslav byl naším dalším 

vydařeným výletem. Tento 

výlet byl sice dost nároč-

ný, ale velmi pěkný. Opět 

kulturní referentka paní 

Lenka Samlerová odvedla 

uspořádáním tohoto výletu 

velmi dobrou práci. 

     Poslední výlet našeho klubu se uskutečnil do Polska. Vyjeli jsme 

za nákupem především květinové výzdoby na dušičky, vánočních 

dárků nebo jen něčeho dobrého k jídlu.   

     Během celého roku navštěvujeme naše jubilanty s malým dár-

kem.  Letos jsme navštívili 11 našich členů.  

     Výroční schůze Klubu seniorů Mostek se konala v pátek 21. 

listopadu v restauraci Za Mostem. Na programu bylo především 

zhodnocení celého roku ohledně činnosti klubu, zpráva revizní ko-

mise, společná večeře a zábava. Kulturní pásmo s písničkami před-

vedly děti z mateřské školky pod vedením paní učitelky Anny Dvo-

řákové a pana učitele Marka Čajky. Všem se jejich vystoupení moc 

líbilo a dětem i učitelům patří velké poděkování. Během večera 

nám moc pěkně hrála a zpívala k tanci a poslechu paní Jana Ešnero-

vá ze skupiny LejDies. Samozřejmě jsme si rádi s Janou zazpívali  i 

my členové klubu a přítomní hosté. 

     Ke dni, kdy se konala výroční schůze, měl Klub seniorů Mostek 

celkem 68 členů. Vzhledem k tomu, že nám opět ubylo členů a zá-

kladna seniorů se stále snižuje, byli bychom velice rádi, kdyby se k 

nám připojili noví senioři, hlavně ti mladšího věku.  

     Závěrem bych chtěla poděkovat za výbornou spolupráci, podpo-

ru a pomoc i Obecnímu úřadu Mostek. Všem členům našeho klubu 

přeji krásné a klidné prožití vánočních svátků, pohodu a pevné 

zdraví do nového roku 2026.  
Anna Borůvková, za výbor Klubu seniorů Mostek  
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